广东绿通新能源电动车科技股份有限公司 关于注销部分募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关于闲置募集资金现金管理审议情况

广东绿通新能源电动车科技股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2023 年 3 月 15 日、2023 年 3 月 31 日召开第三届董事会第六次会议、2023 年第一次 临时股东大会,审议通过《关于使用部分闲置募集资金(含超募资金)进行现金 管理的议案》,同意公司使用不超过18亿元闲置募集资金(含超募资金)进行 现金管理:分别于2023年4月25日、2023年5月16日召开第三届董事会第八 次会议、2022 年年度股东大会,审议通过《关于增加闲置募集资金(含超募资 金) 现金管理额度的议案》,同意公司增加不超过人民币1亿元的闲置募集资金 (含超募资金) 现金管理额度。上述额度自股东大会审议通过之日起至 2024 年 3月30日有效,在前述额度和期限范围内可循环滚动使用。

公司分别于 2024 年 2 月 21 日、2024 年 3 月 11 日召开第三届董事会第十六 次会议、2024 年第一次临时股东大会,审议通过《关于继续使用部分闲置募集 资金(含超募资金)进行现金管理的议案》,同意公司在确保不影响正常运营和 募集资金投资项目建设的情况下,继续使用合计不超过 19亿元闲置募集资金(含 超募资金) 进行现金管理, 上述额度自 2024 年 3 月 30 日至 2025 年 3 月 29 日有 效。在前述额度和期限范围内可循环滚动使用。

具体内容详见公司刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关公告。

二、本次募集资金现金管理专用结算账户注销情况

为满足现金管理需要,公司前期开立了募集资金现金管理专用结算账户。因 部分现金管理产品已于近期到期赎回,该对应的现金管理专用结算账户已自动注 销,具体注销的账户信息如下:

账户名称	开户机构	现金管理账号
广东绿通新能源电动车科 技股份有限公司	东莞银行股份有限公司洪梅支行	518000014694274

特此公告。

广东绿通新能源电动车科技股份有限公司

董事会

2024年5月15日